1.

Y] dFE AL

cm



thg 0] oS ABOR st U WEYS ©, Uel oIS

@® 78.5cm? @ 62.8cm? ® 60.24cm?

@ 58.16cm? ® 50.24cm?






em YT G 7HR 9

N

@

cm



H oo
_%o]

@

B
BH

B

@ A&

o |

ot
—mA

-
KA






7. 9%7b40.82emQ] fo] &L o] 99 AFL ¥ em YU

Ct-
B -



gretol A ek i Al A2

_or’]—%l_
Qrof e S5 AR HY AL,

-

“~><%cm”/

B .

Ct- cm

'S wr=9l5 Yt I:]



9.

o (

)qell &

]_

A715oA £t ofelel] gl

YA Ee A

Mol Aol (

(

D R
=%
5 J=X
=%
> S
=%




@ FHHy 2o r KR JAFUTH

—6‘(134 o]

ki

® {1, ofzfiefl e Hol A=



%]
W
ol

ol
RS
o|J

ofig

o] BA17L o Ayt

ol

Uk,

o)}
H

© oM HH o] s




12, J-3% 22 984 443 v Ed7F 38em Y
AL Yol E cm? QA FSHA L.

l



13.

7hek 1t 2 7] o] gt
go] 0] 9] 2 i, 9 7}ol

e = Rl

A 7] w15 2) Bolsh U ke v
solt 9 ko] Wol o] ¥ wjgL 7}



14. 277} 2 92 222 7155 249,

@ "HAEl Temd

© ¥F7137.68cmel ¥
©® €9 Yol7} 200.96 cm? ¢l ¥

g ©
I o

v
o




15. o 99 Wol=785em2 Utk [ |t Eof

I2AQ,

O 12 @ 11 ® 10 @ 9



—
=)
_1>~
i)
<
S
Ehs
1o
)
o
i
-
ol
o,
>,
fo

T ~-6cm-

-




6cm

~14cm- ~

~

cm2



18. 33 T2 BFo] =0 HolE em? & F5tofet,




3cm

6cm

cm?



20. THe IgelA AU HEO| Yol B T L

“--16cm--~






cm?



_---24cme-.




® 0,6 ® 06O

ORON®)

® 0,6,

@ 0,0,



A AAR PolAe YA=FLHA?



